
ATA N° 008/2025 

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte cinco, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini 

- RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou 

aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente coloca a ATA Nº 007/2025 em discussão. Não 

havendo manifestações o Sr. Presidente coloca a ata em votação, sendo aprovada por 

todos. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Projeto 

de Lei N° 036/2025, o Sr. Presidente coloca o Projeto em discussão. A Sra. Vereadora 

Iziana Benedetti Oro faz uso da palavra cumprimentando o Sr. Presidente, os colegas 

vereadores, servidores da casa e demais público presente. Diz que gostaria de se 

posicionar em relação a esse projeto dizendo que nunca foi contra que o município preste 

serviço de qualidade a população e nunca será. Mas gostaria de argumentar que eu não 

concorda com essa contratação. Caros colegas, nós somos eleitos pra fiscalizar, e me 

pergunto porque esses cargos não estão elencados com vagas para concurso público, 

sendo que no dia vinte e um de março nós aprovamos um cargo de auxiliar de secretário, 

aonde dizia na justificativa que o município nos próximos dias publicaria edital de 

concurso público, porém não poderia aguardar a conclusão do certame. Agora volta pra 

nós mais uma contratação e não está no certame do concurso público o carago de auxiliar 

de secretários. Então eu vejo que se tem necessidade realmente devia constar no edital, 

devia constar assim como nós aprovamos também auxiliares de desenvolvimento infantil 

vários com o mesmo enunciado. Sou conhecedora de que na educação auxiliar do 

desenvolvimento se faz necessário não tem como esperar, mas agora onde tinha a 

oportunidade de legalizar não está, não tem vaga no concurso, nós aprovamos faxineiras, 

nós aprovamos merendeiras e agora no concurso não tem esses cargos.  Por isso quero 

que fique claro, não sou contra a prestação de serviço de qualidade pro município, mas 

sim me coloco contra porque dá a impressão que é brincadeira. Que vem pra nós que vai 

ser aberto curso público que não tem como esperar e volta pra nós uma nova contratação. 

Muito obrigada. A Sra. Vereadora Charlene Tibola faz uso da palavra cumprimentando o 

Sr. Presidente, os colegas vereadores, servidores da casa e demais público presente, se 

coloca contra o projeto, não pela contratação, mas pelo fato de não estar no concurso, e 

pensa que tudo que vier aqui vai ser aprovado porque a oposição é minoria. Acredita que 

a gente tem que pensar que tem o dever de fiscalizar, e dessa forma parece que estão 

brincando com a gente. Com o perdão da palavra, está quase que uma palhaçada, porque 

tudo que vem, como a Iziana falou, todos os projetos que a gente aprovou e a gente 

aprovou todos porque constava que estaria no concurso público, porém tem doze cargos 

que a gente já aprovou, trinta e oito contratações, então a conta não bate. Eu me posiciono 

contra também por esse motivo. Havendo manifestações o Sr. Presidente coloca o projeto 

em votação sendo aprovado pela maioria. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa 

Legislativa que faça a leitura do Projeto de Lei N° 037/2025, o Sr. Presidente coloca o 

Projeto em discussão, o Sr. Vereador Adir Pedro Dagnese faz o uso da palavra 

cumprimentando o Sr. Presidente, colegas vereadores, servidores da casa e demais 

público presente. Vemos ali que foi falado nos projetos anteriores a mesma situação um 

cargo que não está para o concurso, mas aqui falam com o contrato emergencial a gente 

se pergunta porque contrato emergencial se não está no concurso? Não sei se alguém 

poderia me dar essa informação se essa computação é uma regularização, é renovação? 

Porque eu tenho buscado informação e fiquei sabendo de pessoas que trabalham lá dentro, 



que não há necessidade de novas pessoas atuarem lá com técnico de enfermagem, no 

quadro que tem lá é o suficiente e eu sou prova disso. Pelos problemas de saúde que 

frequento, frequento lá o atendimento na saúde, não só agora sempre foi um atendimento 

exemplar aqui no nosso município e não vejo porque outra contratação. Mas eles me 

disseram que é uma renovação, me coloco favorável assim nessa contratação. Havendo 

manifestações o Sr. Presidente coloca o projeto em votação sendo aprovado por todos. O 

Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Pedido de 

Providência N° 010/2025, apresentado nessa casa pelo vereador Adir Pedro Dagnese e 

pela bancada do PP. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura 

do Ofício de Resposta, enviado para a Superintendência Estadual dos Correios, com 

posicionamento a respeito do pedido de mudança de local da Agência na cidade de Vanini. 

O Sr. Presidente deixa a palavra à disposição para quem queira prestar justificativas 

pessoais e ou esclarecimentos. O Sr. Vereador Adir Pedro Dagnese faz o uso da palavra 

quero falar algumas coisas a respeito do Pedido de Providencia que tenho feito nessa casa, 

esse oficio já estava engavetado por um pedido meu, a Kellen tem feito há mais de 

sessenta dias, pois a gente sabe que tinha uma funcionária. De minha parte acredito que 

todos tenham visto que ela é uma boa funcionária, a Ana Carolina, que cuidava da nossa 

cidade na questão dos mosquitos mas mandaram embora. Em janeiro exoneraram e o 

nosso município está descoberto desde lá. Mais de noventa dias e acredito que não sou 

eu, somente meus vizinhos que veem mosquitos e os problemas se agravando. Pedi pra 

que não fosse pra pauta, vou resolver de outra forma, fui ao gabinete do prefeito. Nós 

temos uma situação, uma vizinha minha esteve lá comigo também, ele disse que ia 

resolver, que no outro dia iria ser contratada uma moça e que segunda-feira ela estaria lá 

na rua. Essa segunda-feira não chegou. Não chegou, essa funcionaria não passou, e ela 

consta lá, agente de combate a endemias, tem gente contratada recebendo salário, e por 

que que não faz o trabalho. Só receber salário e contratar não resolve o problema, não 

resolve. Posteriormente entrei em contato pelo telefone com o prefeito, falou que ia 

resolver essa situação no município, não falo da minha rua apenas lá eu sei que tem 

criadores de mosquitos. Vamos resolver não sei porque não foi. Não resolveu. Chamei a 

secretária de saúde há uns quinze dias. Vamos ter que resolver. Ninguém resolveu. 

Ninguém resolveu. Lá em casa passou dois operários que tiraram eles das ruas fazendo 

um trabalho deles pra ir dar uma olhada na minha rua. Aí eu perguntei encontraram? Tem 

larvas tem mosquitos tem água depositada ali na sua rua, mas não adianta tirar os 

operários os deixem trabalhar. Não é o operário que vai solucionar o problema, tem que 

ter alguém vai lá e faça algo, que tenha atitude. Hoje mesmo havia uma senhora na 

farmácia comprando medicamento para seu filho que está com dengue, aqui no 

município, e aí eu não tenho conhecimento, mas ela falou não é só o dela, tem mais gente. 

Então quem sabe agora se liguem, irão fazer algo agora que o problema está se agravando, 

mas é lamentável ver isso. Noventa dias no município descoberto, o município recebe 

recurso que vem de Brasília pros agentes de saúde, agente de combate a endemias e o que 

for necessário pra fazer esse trabalho e se recebem por que não fazem? Por que que 

deixam o município dessa forma? Esperam chegar onde chegou com gente com dengue 

em nosso município. Obrigado. O Sr. Presidente faz o uso da palavra cumprimentando os 

colegas vereadores, servidores da casa e demais público presente, aproveitando a 

oportunidade, gostaria de parabenizar todas as mães pela passagem do seu dia, na data de 

ontem, sendo todas representadas através das nossas Vereadoras e Colaboradoras, e sendo 

homenageadas com uma pequena lembrança do Poder Legislativo. Gostaria também de 



aproveitar o momento para parabenizar em nome da Câmara de Vereadores de Vanini a 

nossa Assessora Jurídica Kellen pelo seu aniversário. Nada mais a tratar o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para participarem da 

próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 26 de maio de 2025, às dezenove horas. Eu, 

Assessora Legislativa da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que após 

lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores presentes. Vanini - RS, 

12 de maio de 2025. 

 

 

 


